北京动力源科技股份有限公司 关于为全资子公司银行授信提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:北京迪赛奇正科技有限公司
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:本次担保金额为不超过人 民币 1,000 万元。截至公告日,不包含本次担保在内,公司为其担保累计金额为 人民币 1,500 万元。
 - 本次担保是否有反担保: 否
 - 对外担保逾期的累计数量: 0万元

一、担保情况概述:

我公司全资子公司北京迪赛奇正科技有限公司拟向中国银行北京商务区支 行申请不超过人民币 1,000 万元流贷资金授信,由我公司提供连带责任担保,担 保期限一年。

二、担保对方基本情况

1、被担保人名称: 北京迪赛奇正科技有限公司

成立时间: 2006年02月15日

注册地点:北京市丰台区丰台科学城星火路8号411室(园区)

统一社会信用代码: 9111010678553639XW

法定代表人: 刘兵

注册资本: 5,123.99 万元

经营范围: 许可经营项目: 专业承包。一般经营项目: 技术开发; 技术推广; 技术咨询; 销售电子产品; 货物进出口; 技术进出口、代理进出口。

2、北京迪赛奇正科技有限公司截至 2015 年 12 月 31 日主要财务数据 (经审计): 总资产 17,159.52 万元,总负债 10,883.49 万元,净资产 6,276.03 万元,

2015年实现收入 18, 296. 95万元, 利润总额 1, 019. 01万元, 净利润 1, 030. 50万元。

北京迪赛奇正科技有限公司截至 2016 年 03 月 31 日主要财务数据(未经审计): 总资产 17,590.48 万元,总负债 11,515.07 万元,净资产 6,075.41 元,2016 年 1-3 月实现营业收入 3,193.10 万元,利润总额-200.13 万元,净利润-200.62 万元。

三、担保协议的主要内容

北京迪赛奇正科技有限公司将与中国银行北京商务区支行签订授信额度协议,期限一年,我公司将与中国银行北京商务区支行签订《最高额保证合同》,担保金额不超过人民币1,000万元整,担保期限一年。

四、董事会意见

公司董事会认为:北京迪赛奇正科技有限公司属于公司的全资子公司,对其担保不会对公司产生不利影响。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至公告日,不包含本次担保在内,公司实际对外提供担保累计金额为人民币 14,000 万元,占最近一期经审计净资产的 17.50%,14,000 万元是为全资子公司提供的担保,公司及子公司不存在逾期担保的情况。

六、备查文件目录

- 1、公司第五届董事会第三十五次会议决议。
- 2、被担保人营业执照复印件。
- 3、被担保人上一年度经审计的财务报表及最近一期的财务报表。

特此公告。

北京动力源科技股份有限公司 董 事 会 二〇一六年四月二十六日